
 

 

 

 

Број:1-05-3471-336/07_1 

Датум: 22.01.2008. године 

Б е о г р а д 
 

 

На основу чл. 23. и 28. став 2. тачка 6) и став 3. Закона о телекомуникацијама 

("Службени гласник PC", бр. 44/03 и 36/06), члана 192. Закона о општем управном 

поступкуг ("Службени лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/01) и чл. 18. тачка 7) и 20. став 3. тачка 4) 

Статута Републичке агенције за телекомуникације ("Службени гласник PC", број 78/05), 
 

Управни одбор Републичке агенције за телекомуникације на седници од 

22.01.2008. године, донео је следеће 
 

 

РЕШЕЊЕ 

I Налаже се привредном друштву SERBIA BROADBAND - СРПСКЕ 

КАБЛОВСКЕ МРЕЖЕ д.о.о., Крагујевац, Кнеза Милоша 2, да у року од 15 (петнаест) дана од 

дана пријема овог решења, отклони узроке штетних сметњи које проурокује његова 

кабловска дистрибутивна мрежа у раду других радио станица на територији града Београда, 

тако што ће укинути сигнал на телевизијском каналу S 39, чија је фреквенција носиоца слике 

447,250 MHz, све док не среди мрежу на начин да не проузрокује штетне сметње у раду 

других телекомуникационих мрежа, система или средстава. 

II Налаже се привредном друштву SERBIA BROADBAND - СРПСКЕ 

КАБЛОВСКЕ МРЕЖЕ д.о.о., Крагујевац, Кнеза Милоша 2, да у року од 60 (шездесет) дана 

од дана пријема овог решења, у својој кабловској дистрибутивној мрежи на територији града 

Београда смањи нежељена зрачења на ниво нижи од 1x10/10W (26dB ( V/m) на 3 m 

растојања), сходно тачки 20.2 стандарда JUS N. N6. 172 („Службени лист СФРЈ" број 14/89). 

III Ово решење је коначно и објавиће се на Интернет страници Републичке 

Агенције за телекомуникације. 
 

 



О б р а з л о ж е њ е  

 

На основу више усмених пријава Предузећа за превоз, трговину, извоз, увоз 

и посредовање „MS CO PINK
“
 д.о.о., Београд, Учитељска 60 - (у даљем тексту: „PINK TAXI"), 

дана 03.04.2007. године извршен је поступак контроле радио емисија кабловског оператора 

SERBIA BROADBAND - СРПСКЕ КАБЛОВСКЕ МРЕЖЕ д.о.о., Крагујевац. Кнеза Милоша 2 (у 

даљем тексту: СББ д.о.о.), о чему је сачињен Извештај контролора радио-емисија (у даљем тексту: 

Извештај) бр. 1-053471-130/07 од 05.04.2007. године, у складу са чланом 27. Закона о 

телекомуникацијама ("Службени гласник PC", бр. 44/03 и 36/06, у даљем тексту: Закон). 
 

У наведеном Извештају утврђено је да телекомуникациони систем СББ д.о.о. ствара 

штетне сметње у раду других радио станица, тј. регистрована је емисија кабловског система на 

фреквенцији 447,25292 MHz (канал S 39), као и слабије емисије на још неколико фреквенција, што 

проузрокује штетне сметње у пријему мобилних радио станица „PINK TAXI"-ja, а може бити 

узрок сметњи у раду и других служби, као што су МУП Републике Срније, Агенција за контролу 

летења и сл. 
 

Одредбом члана 28. став 2. тачка 6) Закона прописано је да Управни одбор Републичке 

Агенције за телекомуникације (у даљем тексту: Агенција) може наложити да се, у одређеном року, 

отклоне узроци штетних сметњи. 

 

Извештај и захтев за изјашњење бр. 1-05-3471-130/07 од 10.04.2007. године, достављени су 

кабловском оператору дана 18.04.2007. године, са позивом да се у року од пет (5) дана од дана 

пријема захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за одлучивање. односно 

изрицање мере из члана 28. став 2. тачка 6) Закона. 
 

СББ д.о.о. је дана 11.05.2007. године, Агенцији доставио изјашњење бр. 658/2007, у коме је 

навео да су његове техничке екипе на терену установиле да њихова опрема не изазива било коју 

врсту зрачења, односно да сметње на каналу 39 постоје, али нису узроковане зрачењем њиховог 

сигнала, а да су преостале сметње у дозвољеном опсегу који не омета рад других служби. 
 

Поводом наведеног изјашњења, a с обзиром да сметње нису отклоњене, Агенција је 

наставила са истраживањима на другим локацијама на територији града Београда, након чега је 

кабловском оператору СББ д.о.о. упутила допис бр. 1-053471-130/07 од 21.06.2007. године, са 

прилозима - фотографијама и табелом. који недвосмислено доказују да недозвољена зрачења 

постоје на контролисаним локацијама. те је тражила да стручне екипе СББ д.о.о. преиспитају рад 

целокупне кабловске мреже. 
 

Такође, дана 28.08.2007. године, извршена је контрола радио-емисија, о чему је сачињен 

Извештај бр. 1-05-3471-308/07 од 03.09.2007. године, којом приликом је поново утврђено 

недозвољено зрачење кабловског система СББ д.о.о. у широј зони Београда, на каналу 39, као и 

слабије емисије на другим фреквенцијама. 

 

Наведени Извештај и захтев за изјашњење број 1-05-3471-380/07 од 04.09.2007. године, 

достављени су имаоцу кабловском оператору дана 07.09.2007. године, са позивом да се у року од 



пет (5) дана од дана пријема захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за 

одлучивање, односно изрицање мере из члана 28. став 2. тачка 6) Закона. 
 

СББ д.о.о. се на достављени Извештај, као и допис бр. 1-05-3471-130/07 од 21.06.2007. 

године, изјаснио дана 14.09.2007. године и у свом Изјашњењу бр. 1304/2007 навео да је усагласио 

своје мерне инструменте са мерном екипом Агенције и да ће одмах предузети мере на терену у 

циљу проналажења и отклањања узрока штетних емисија са своје мреже, које ометају рад „PINK 

ТАХГ'-ја, a 19.09.2007. године је доставио Агенцији и Обавештење бр. 1332/2007 о току ове 

акције, у коме наводи 3 локације на којима је отклонио сметње. 
 

Дана 04.10.2007. године, „PINK TAXI" д.о.о. је Агенцији упутио допис са списком 19 

локација на територији Београда на којој постоје најинтензивније сметње, у коме уједно захтева да 

се оне у најкраћем року отклоне, јет у великој мери отежавају рад такси-службе. 
 

Агенција је, у присуству представника „PINK TAXI"-ja и СББ д.о.о., дана 11., 12. и 

18.10.2007. године, извршила истраживања предметних сметњи на локацијама које је навео „PINK 

TAXI", о чему су сачињени Извештај о истраживању штетних сметњи у пријему мобилних 

станица„РГМК TAXI"-ja на фреквенцији 447.250MHz на целој територији града Београда бр. 1-05-

3471336/071 од 19.10.2007. године и Извештај контролора радио-емисија бр. 1-053471-336/07 1 од 

24.10.2007. године, којима су потврђени наводи из дописа „PINK TAXI"-ja и недвосмислено 

утврђено да мерена зрачења потичу од мреже СББ д.о.о., односно утврђено да су измерени нивои 

штетних зрачења, знатно виши од дозвољених 26dB на 3 m растојања, сходно тачки 20.2 стандарда 

N.N6.172 (JUS). Ha основу наведеног, у Извештају бр. 1 -05-3471-336/07 1 од 19.10.2007. године 

констатовано је даје  кабловски дистрибутивни систем СББ д.о.о. лоше изведен на великом броју 

локација у граду, те да је потребно да СББ д.о.о. изврши генералну ревизију тренутног стања, као 

и да би требало да потпуно искључи канал 39 (447,250MHz). 
 

Наведени извештаји и захтев за изјашњење број 1-05-3471 -336/07 1 од 26.10.2007. године, 

достављени су СББ д.о.о. дана 31.10.2007. године, са позивом да се у року од пет (5) дана од дана 

пријема захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за одлучивање, односно 

изрицање мере из члана 28. став 2. тачка 6) Закона. 
 

СББ д.о.о. је Агенцији доставио Изјашњење бр. 1652/2007 од 19.11.2007. године, у коме наводи да 

је на већини предметних локација извршио корективне радње у циљу отклањања штетних сметњи, 

о чему доставља и табеларни приказ, те сматра да је „потпуно или скоро потпуно" отклонио 

нежељена зрачења. Такође, истиче да је увео систематско мерење „цурења сигнала" на целокупној 

мрежи у циљу превентивног деловања на отклањању нежељених зрачења која ометају рад других 

ималаца радио станица. 
 

Дана 21.11.2007. године, „PINK TAXI" је Агенцији упутио Захтев за поновно мерење на 

већ познатим локацијама, с обзиром да сметње и даље трају, те није тачно да је СББ д.о.о. 

отклонио зрачења, а такође обавештава да поред већ познатих 19 локација, припрема детаљан 

списак локација на целокупној територији Београда не којима региструје сметње, који ће накнадно 

доставити Агенцији. 
 

 

 



Поводом наведеног Захтева, Агенција је, у присуству представника „PINK ТАХГ'-ја и СББ 

д.о.о., дана 17.12.2007. године, извршила истраживања предметних сметњи у циљу провере у којој 

мери су отклоњена штетна зрачења. Том приликом је констатовано да зрачења и даље постоје и 

поред интервенција које је СББ д.о.о. предузео, те су потврђене све констатације из ранијих 

извештаја бр. 1-05-3471336/07 1 од 19.10.2007. године и бр. 1-05-3471-336/07 1 од 24.10.2007. 

године. На основу наведеног, предложено је да се овом кабловском оператору наложи хитно 

укидање канала 39 (447,250MHz), као привремено решење док се целокупна кабловска 

дистрибутивна мрежа на доведе у исправно стање, а такође и да му се да разуман рок да среди 

своју мрежу у складу са важећим стандардима, под претњом забране рада на територији града 

Београда. 
 

Одредбом члана 28. став 3. Закона прописано је да Управни одбор Агенције изриче мере из 

става 2. истог члана у писаној форми и заједно са извештајем о извршеној контроли радио-емисија, 

доставља лицу на које се односе. 
 

Решење је коначно сагласно члану 23. став 3. Закона. 
 

На основу сагледавања свих чињеница и доказа, одлучено је као у диспозитиву овог 

решења. 
 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно, а против истог се може 

тужбом покренути управни спор, пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања. 

 

 
 
 

Председник 

Управног одбора 

 

Проф. др Јован Радуновић 

 

 

 


